

МЕТАЛЛУРГ

№ 289 (1480)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ДЕКАБРЬ

19

ЧЕТВЕРГ

1940 год.

О РЕШЕНИЯХ ПАРТИЙНЫХ СОБРАНИЙ

Решение партийного собрания — это важный документ каждого партийного организационного комитета. В нем, как в зеркале, отражается отношение членов партийной организации к вопросам партийной жизни, к вопросам производства и повседневной жизни, а также отдельных ее членов. Решение партийного собрания — конкретная программа действий организаций и ее структур на определенный промежуток времени.

Задачи партийной организации, ее полномочий, интересов и активности членов и единомышленников партии выше там, где хорошо претворяются в жизни предложений коммунистов, зафиксированных в решении собрания. Вить хотят партийного собрания, а не издавали о них, партийной хартии. Это небольшая организация завода, но про нее можно сказать, что она живет полномочной партийной жизнью. Все члены и единомышленники партии активно выступают на партийных собраниях. Программа решений здесь заготавливается раньше, чем в собрании она подвергается детальному обсуждению. Вот почему на каждом пункте их решений можно крепко, в нем указано, в каком сроку он должен быть выполнен и кто отвечает за его выполнение. Такое решение секретарь может всегда легко проверить выполнение любой из его собраний. Не случайно, поэтому, большинство решений в этой партийной организации выполнено.

По серьезному подходу к составлению решения партийного собрания в партийных организациях ЦК КП(б) СССР, визуализировано в других школах.

Но не во всех партийных организациях так по-доброму относятся к составлению этого важного для данной организации документа. Иногда они пишут письма, во время собрания, а больше всего по-

лучаются комиссии или председатели собрания составляют исходя из призыва на собрание. И вот эта комиссия все как составляет его, а секретарь приглашает к делу и больше о нем не вспоминают.

Только несерьезным становится в делу подозрение об опасности совершения неизвестовательного решения партийного собрания старостубного цеха по вопросу о масштабах разведки и дальнейшей работе, по вопросу о новых членствах в БПК(б). В этом решении говорится: «Придавая исключительное значение приему в партию, общее состояние считает, что отбор представительных членов партии должен быть индивидуальным, в каждом случае в этом вопросе надо подойти более серьезно и проверять со всех сторон. На все нарушения в этом деле реагировать на общем собрании».

Хотел сказать автор этого решения, известно только ему.

Можно было бы не говорить об этом решении, если бы оно представляло единственный случай. К сожалению, такие факты неединичны.

В решении выразившими повторную просьбу по вопросу состояния партийной пропаганды и защищаемости всех коммунистов в конца 1941 года полностью заключено всем членством партийной организации изучение «Краткого курса истории БПК(б)» и посыпало, начиная с 1-го до 12 газет, ежемесячно тогородские собеседования.

Все эти и другие факты свидетельствуют о том, что в некоторых партийных организациях задачи по выполнению серьезно отложены в составление партийного решения, пишут их позднее, как письмо. Они не являются предметом серьезного обсуждения членов партии.

Такое положение не в коем случае нельзя считать нормальным и оно должно быть немедленно исправлено.

Открытие IX съезда коммунистической партии (большевиков) Латвии

17 декабря в Риге открылся IX съезд коммунистической партии (большевиков) Латвии. Среди открытия первым секретарем ЦК КП(б) Латвии, товарищем Калбенерши, в приветствии отмечалось, что это первый съезд коммунистической партии Латвии, который проходит в легальных условиях.

Прибыло к приветству в составе 31 человека.

В почетных президиумах сидели прибывшие товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Каганович, Калинин, Андреев, Микоян, Жданов, Хрущев, Берия, Шверник и Дмитров.

(ТАСС).

Социалистическое соревнование металлургов

Кто завоевал первое место

РАБОТА ЦЕХОВ ЗА 17 ДЕКАБРЯ

Мелкосортный цех	-147,5 процента
Листокривельный цех	-138,2 процента
Трубопрокатный цех № 2	-137,7 процента
Визирократный цех	-107,9 процента
Сталелитейный цех № 2	-100,8 процента

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

Сталелитейный цех № 1. Стальвар Грачев программу выполнил на 128,5 проц., стальвар Чемеринец — на 116,6 проц., стальвар Калюков — на 111,5 проц., стальвар Ольцов — на 111,3 процента, стальвар Гудков — на 111,1 проц., стальвар Сметин на 109,2 проц.

Сталелитейный цех № 2. Стальвар Дорфес программу выполнила на 112,8 проц.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОКАТЧИКОВ

Трубопрокатный цех № 1. Бригада Фролова программу выполнила на 153 проц., бригада Шаронова — на 130,7 проц., бригада Большакова — на 121,2 проц., бригада Газанова — на 114,5 проц., и бригада Рысева — на 110 процентов.

Трубопрокатный цех № 2. Бригада Бадеева программу выполнила на 140,7 проц., бригада Скороднова — на 124,3 процента, бригада Уханова — на 123,2 проц. Но ходом отдель смены Кудельская программу выполнила на 144,2 процента, смена Гадалова — на 138 проц. и смена Хебенева — на 129,4 проц.

Мелкосортный цех. Бригада Быкова программу выполнила на 154,7 проц., бригада Таланкина — на 144,5 проц. и бригада Федорова — на 140,5 проц.

Листокривельный цех. Бригада Устинкина программу выполнила на 148,1 проц., бригада Зобкова — на 146,4 проц., бригада Бирюкова — на 135,9 проц., бригада Коробова — на 134,5 проц., бригада Гусакова — на 133,8 проц., бригада Григорьева — на 133,6 проц., бригада Аланцева — на 130,3 проц. и бригада Красильщикова — на 129,4 проц.

Выпиловочный цех. Смена Родионова программу выполнила на 115,5 проц., смена Наумова — на 109,4 проц., шашечники Парасинской выполнили норму на 231,1 проц., шашечники Белкина — на 230,5 проц. по прописке магистралей, шашечники Лепинки — на 205,5 проц., на отрывке магистралей Болота — на 173,4 проц., резчики Матвеевы — на 165 проц., залывщики Наумова — на 159,5 проц. и залывщики Ботов — на 145,1 проц.

Требования старомартенцов

За первую половину декабря поставлены старомартенцами цеха программы производственного цикла на 100 процентов.

Всего количества цеха дружно стремится сейчас к тому, чтобы выполнить производственных планов текущего месяца, высокими показателями встретить новый производственный 1941 год.

От руководителей заводов, работников подсобных цехов старомартенцов, также требуют четкого выполнения и создания новых производственных условий для стального производства.

На последнем заседании, состоявшемся 14 декабря, мы снова стали спущать большой недовольством в качественном шихте, в хорошем топливе. Транспортировка же по плоским обещает обеспечить как вужим количеством по порожних вагонов. От этого говорят такие факты:

15 декабря на печи № 3 завода продолжалась 5 часов вместо 3 час. 10 мин. по графике. Это произошло вследствие несвоевременного ссыпания шихты. 17 декабря на первых мест в рядах лучших цехов завода.

К. Ребинцев.
Зав. начальником старого маргина.

В кинофильме «Союздетфильм» показаны съемки историко-биографического фильма «Илья Свердлов». Режиссером-заслуженным деятелем искусств — одновременно Сергеем Ютиевичем и М. Итина. Оператором одновременно Илья Мартов.

Кадр из фильма. Ложка Сухов (артист П. Бадюков) принес подарок Илье Свердлову.

Фото ТАСС.

Обязуемся перевыполнить норму

В социалистическом соревновании мы настыльно добиваемся повышения производительности труда.

Если в прошлом месяце мы отставали, то за 15 дней декабря мы бригада улучшила работу и выполнила производственную программу на 108 процентов.

У всех бригад мы обеспечили дружной работой, выполнением технологических инструкций. Нас теперь более своевременно, чем прежде, обеспечивают шихтой и заправочными материалами, лучше работают и киановые бригады.

В нашем колхозе растут новые надежды. Первый подручный тов. Ремизов сумел освоить технику стальварства. Он в любое время меня заменяет и хорошо справляется с работой, умею руководить бригадой. Хорошо работает и второй подручный товарщиков Полежаев, замещающий тов. Асташкина.

Мы обязаны выполнить производственную программу декабря на 120 процентов и предъявляем требования к администрации в свое время обеспечивая нас шихтой, заправочными материалами и качественным газом.

С. Паткин.
Стальвар маргинального цеха № 1.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

В свое первоначальное комингование германской армии сообщалось, что в ночь на 16 декабря германские войска под командой баронета Шеффеля, отмечено большое количество взрывов и пожаров. Из них неизвестное количество самолетов. В Лондоне удалось сбрасывать бомбы на национальные здания в результате громкого отношения обеих стран к гражданским самолетам.

По следам агентства Рейтер из Англии сообщалось, что в ночь на 16 декабря участники германской армии из Берлина в ночь на 16 декабря участвовали в атаках боевых самолетов, которые пронзились в течение всей ночи были электростанции, железно-дороги, национальные узы и товарные склады. (ТАСС).

Военные действия в Африке

Агентство Рейтер передает, что 16 декабря германские войска захватили Салуму (египетский порт на границе с Либией) и форт Каспуро (ливийский пост на границе с Египтом). Был предложен в Африке для участия в их промышленности, в том числе в производстве вооружений, минометов, мореплавательных и военных вспомогательных.

Последний венгерский газета "Дэвон" пишет о "Италии", которая соединяется с сородичами в Северной Африке при численности в 300 тысяч человек, включая объекты в Африке, где было захвачено 800 танков и бронированных автомобилей.

Газета пишет, что в настоящий момент Италия испытывает наибольшее давление со стороны империи Британской империи, которая с самого начала войны когда еще не входила в действительного количества войск и не имела такой решимости и силы.

Хотя итальянские средства массовой информации, в которых отсутствуют обстоятельства, в которых Италия сопротивляется и находит врагу тяжелые удары, Афины, указывает газета, удалось сократить сопротивление Италии. (ТАСС).

Рационально использовать пар и воздух

Руководители основных цехов заводов, как-то малярно-санитарные, прокатные, трубоварочные и т. д., недавно пытались обвинять причину плохой работы звериных яиц участком тем, что агрегаты некорректно снабжаются паром и воздухом.

В их претензиях есть немалая доля правды. Но плохое снабжение паром и воздухом приводит к тому, что работники паросварочного цеха плохо спариваются со своим официальностью. Дело не в этом. Быстро, как прикладываем маскину, усилий к тому, чтобы полнее удовлетворять законам требованием пехов потребителей.

Чтобы лучше понять причины, наша во вполне еще удовлетворительной работе, надо глубже разобраться в целом ряде причин, торчащих в текущую деятельность нашего участка.

Первое, что мешает надавать паресбоечное снабжение пехом паром, это исключительно низкое качество топлива. До сих пор паросварочный цех снабжается большим количеством сырых и подгнивших дров, вследствие чего мы не можем дать цехам пар нормального давления.

Наш завод расширяется с каждым годом. В строй вступают новые пеки, новые машины, новые агрегаты, но поточное хозяйство завода не расширяется. Котельная в зимних условиях работает без всякого резерва, что вызывает серьезные затруднения в организации своевременных ремонтов и чистки пеков. Вымученное уединение от плавовых ремонтов резко снижает производительность котлов. Часто неизбежно срочно форсировать установку 2-го котла, который

О ПРИМЕТАХ

Среди различных предрасудков, сохранившихся у сумеречных людей, более распространение имеет миф о счастье. Понесяшись здравомыслию, получать, встречу во дне роже человека с пустыней, рами — и не погибнет. А болишиство придает здравому счастью вражду к здравому. Вымученное уединение от плавовых ремонтов резко снижает производительность котлов. Часто неизбежно срочно форсировать установку 2-го котла, который

иное, что белое перо приносит счастье.

Современные супружеские здравоцелевые идеи в этом отношении от Шарль. Они уверены, что приметы являются следствием сверхестественного духа. Вот почему в практике имеет много общего в колдовстве и религии.

Так же и в народной сказке — это к счастью, а слезы — к несчастью. Расы супружеские здравоцелевые идеи, созданные народом, не любят с головой, а глазами. Всё это отражается на гостиницах здравоцелевых, создает лишнюю трату здравоцелевого цеха, в некоторых цехах приходится работать и днем и искусственным освещением.

До сих пор на заводе не имеется материальная ответственность за половины ворот,

и то что белое перо приносит счастье.

Древние люди обожествляли животных, считая, что в некоторых животных вспыхнули магические духи. Отсюда воинов раз привнесли, относящиеся к животным. В европейских народах здравоцелевые духи появляются, как правило, в виде зверей. Некоторые звери считаются магическими духами, некоторые — злыми духами. Дикие звери, как и люди, разговаривают между собой. Дикие звери до сего времени, считая крик птицами, думают, что он плачет. Поэтому крик совы или птицы считается звериной приметой.

Современные люди считают предмет



Мотоциклисты Архангельского мото-клуба на тренировке.
Фото А. Чернова.

Фото ГАСС.

Покончить с авариями

За последнее время в лифтовом проекте пехе растут неизбежности и аварии, вызывающие простоту, срыв стахановской работы.

В мелкосортном цехе администрация также безответственно относится к расходованию пара. Например, отключение бытовых помещений производится без всякого температурного режима. Нам было установлено на выходе отопительного трубопровода ограничительные шайбы, которые обеспечивают экономию пара, но работники мелкосортного цеха сделали из них краны. Но это они не имели никакого права.

Мы неоднократно предлагали руководителям лифтоворочного цеха проработки таблицы сальников на юго-западных паровых машинках, но это указание не выполнено, хотя начальник цеха Т. Борисов прекрасно понимает, что наработки сальников предотвратят утечу пара.

Подобные факты не должны иметь места, або они терзают нашу работу.

А Денисов,
Зм. начальника
паросварочного цеха.

Цех разорвало соединяющую муфту, а 17 декабря на стапе поднялась верхний вал. Потом сорвалось на машине из под маховика вспомогательное колесо.

Все эти поломки и аварии в цехе происходят потому, что часто нарушаются трудовая и технологическая дисциплина.

Н. Маслихин.

Обеспечить выполнение норм

В трубном пехе № 1 цеха, если работать, систематически не выполняющие нормы. В смеси вязкой обрезинки Латыш в Чаймске является отставшим, только потому, что работает с халтурами и в зоне работы занимается разглядыванием. И. Гадалов.

Зима застала врасплох

Долго хозяйственники завода напрасно тратят время на засыпку и заливку тротуаров. В смеси вязкой обрезинки Латыш в Чаймске является отставшим, только потому, что работает с халтурами и в зоне работы занимается разглядыванием. И. Гадалов.

Несмотря на напрасно тратимое время на засыпку и заливку тротуаров в деревне, где проходят рабочие Дорожки, не засыпаются из-за халтуры, сквозняков и снега. В смеси вязкой обрезинки Латыш в Чаймске является отставшим, только потому, что работает с халтурами и в зоне работы занимается разглядыванием. И. Гадалов.

Зима застала врасплох на рабочих тротуарах в деревне. Всё это отражается на гостиницах здравоцелевых, создает лишнюю трату здравоцелевого цеха, в некоторых цехах приходится работать и днем и искусственным освещением.

До сих пор на заводе не имеется материальной ответственности за половины ворот,

и то что белое перо приносит счастье.

Н. Зайцев.

Технический инспектор.

Злостный дезорганизатор

Работчики паросварочного цеха были осуждены на 2 недели Коршунов хантии относился к привычкам. 7 августа он выполнил раньше времени бросил на него ничего не стало работе, а на следующий день сорвался на работу пынами.

Народный суд приговорил злостного дезорганизатора к тюремному заключению. Отъявленный Коршунов опять таки не захотел работать часов, а на 1-го ноября в четверг раз нарушил Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня. Как неясный член, Коршунов снова взят под стражу.

Б. Личиков.

Ответственный редактор
Ф. ПАНКРАТОВ.